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Recenzije, prikazi, obavijesti 

Obavijest Atlantskog vijeća Hrvatske 

Odbor mladih Atlantskogvijeća Hrvatske na godišnjoj izbornoj skupštini 
održanoj 12. veljače na Fakultetu političkih znanosti izabrao je novi Upravni 
odbor na razdoblje od godinu dana. Prepoznavši trenutak intenziviranja hr
vatskih nastojanja za ulaskom u NATO ohrabrenih pozitivnim signalima sa 
summita u Rigi, Odbor mladih uvidio je potrebu za aktivnijim angažiranjem 
u smjeru informiranja studentske populacije o načinu funkcioniranja Save
za, te prednostima i obvezama koje proizlaze iz budućeg članstva. 

U predstojećem razdoblju Odbor mladih, uz tradicionalnu organizaciju 
tribina i predavanja, u svibnju planira osnovati ogranak Odbora mladih u 
Splitu s ciljem promicanja ideja euroatlantizma među studentskom populaci
jom u Dalmaciji. Tom prilikom organizirat će se konferencija Hrvatska na 
putu u NATO namjenjena nastavnicima srednjih škola te studentima s pod
ručja Splitsko-dalmatinske županije. 

U listopadu će se nastaviti uspješno započet projekt Škola euroatlantskih 
integracija za studente političkih znanosti iz regije Zapadnog Balkana, koja 
će ove godine okupiti veći broj sudionika izabranih putem natječajnog eseja 
na temu Euroatlantska integriranje kao jamac sigurnosti i napretka na Za
padnom Balkanu. 

Atlantska vijeće Hrvatske u svibnju u cilju popularizacije ideje euroatlan
tskih integracija priprema filatelističku izložbu pod naslovom Euroatlantske 
integracije. Izložba će pomoću filatelističkog materijala pokazati povijest eu
ropske integracijske ideje i konkretne pravce djelovanja s posebnim osvrtom 
na uključivanje Hrvatske u NATO i EU. 

Šestu godinu zaredam u organizaciji Atlantskog vijeća Hrvatske održava 
se i međunarodna ljetna škola na otoku Šipanu namijenjena mladim liderima 
(studentima dodiplomskih i poslijediplomskih studija, mladim diplomatima, 
državnim službenicima, te novinarima) s područja jugoistoka Europe u sklo
pu koje će se održati slijedeći seminari: 

- Regionalna suradnja na jugoistoku Europe i proces euroatlantskog šire, 
nja, u suradnji sa Zakladom Friedrich Ebert, 25. lipnja-1. srpnja 

- Pravna država, u suradnji sa zakladama Hanns Seidel, Konrad Ade
nauer i Eduardo Frei, 20-26. kolovoza 

-NATO,prošlost, sadašnjost, budućnost, u suradnji s NATO Public Diplo
macy Division, 27. kolovoza-2. rujna, te 

- NATO i jugoistok Europe, u suradnji s NATO Public Diplomacy Divi
sion, Bruxelles, 3-9. rujna 


